EIE

56 P . MATLAB B 0% 2%

ﬁm

MATLAB B e 52 5637, LA B e ) 25 2 97 2 PRI S5 A T 25 AR . 1R 1
MATLAB i 5 A B AE FR 2R Z )5 A TR 5] G E R ARR MATLAB i 5 1
D BRI FE A SEAME S R AR R TG s S L RO R A A A KR 35 OB RE 8
B AU AT0, X & MATLAB 5 AR [A] 1 G 8 T 7E

A B AT 015 N i A R MR S B S 25 K O TR B AR S AT R
R AR o TR T S R R 8 R T 1 RS S T — 2D A B A A LUAE B A O
OETRES O 3~ QP BUR cpri U TR LI N TR s N U R - G s S D N E A
FL i S 2L, A 2] NN E HU 2 TS AZBIIE B AE T i R SR R O B R T
iR BIBRE

3.1 HMESHERE

BE R AR B TR S A A, R F P R B e e AR e SO 5 S
XF R MATLAB H ) = Fh .0 8008 S8 B B R “ B (i #4057 55557,

KT B 0 454, 1280 A LA W S ¥ i (Scalar) | [n] & (Vector) , A &
(Matrix) .5k & (Tensor) , TE T B HL 22 P X — R BHE S EFR R B d” (Array) s EI17E
AR SRS 2 A T IEAMPLX 4y, A4 TIER MATLAB #) 4 5
CHE RS E T [ Sy 1SR A B A SRR o P R B X A 1) R A A DL TR S A
[Fi] O ABE 2 LR AN () 4 i AN [ RIS A 6 B I 2 Gn &1 3-1 B

(D) 280 . BB 0 X0 S B,

(2) Frid. A 1<1 1 0 HEAEFE .,

(3) 7l s BRI Xn A9 1 ZEHE I,

(4) F i hE . BB n X1 1 4RI .

(5) T im A B . B n Xom 1Y 2 HEFE .

(6) ZHEBAH . FIBE n X om X - B ZHESE G
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--"]1s 16 2 -3
c’ -
e 8 s it 10
5 a
"
.- 12 9- 7 5
e v
e * 3% & 14 15
" - - -
«® |1s 3 2 as” ST
e '|1s 2 13 8" 8 4
= 12
15 2 s 13 19 Lo
5 1 o
s 1 10 8 i
9 7 5 12 13
4 14 15 1 [ -
e e N,
&l 3-1 ZHEH/ HEERE

MATLAB {4 Fr A7 8086 28 BB 2 DUAE [ 0 2% 0 SRR 64, R R P i 0 38t ml LU S8
BT SR,

3.1.1 BB “BUEE R

MATLAB I 8E, 18 5 B 5 T L it 2 (Institute of Electrical and
Electronics Engineers, IEEE) bR fE A7 it % 20 5005 B, A0 & V2 o5 0 58 70 3% o5 AL 7 WL
K BE 77 457 (double) U B 77 A8 (single) , AL 8.16.32.64 it fF 5 5 AW 5
. MATLAB BRI A9 0 28 B 502 RO BE 7 5 7, X6 00 2 38 R i, BE R 1T AR a5
A Y6 s MATLAB s F2 4 A5 55 8 (7881 (int8) . MATLAB 75 & it 53 41
WAL A RS B PE e, B A B2 5 R AR S B0 ) BT LA 5 R 75 AR At
JF A8 S ISR S8R 5 M &840 IF , an &l 3-2 Fri .

EX 3-1 ${E2XR B
1R ERISER

% Mt {Ba 204 B2
:l:si(a) :n: i *double’
% ENEBOH AT o

b = int8(a) 2
class(b) ans =

% FZREHT ¢ =
C =a == 2%pi/3.14 °

*int8"

d = abs(a-2*pi/3.14)<e.1 4 &
% BRI 1
e =b ==2%pi/3.14 e = Log
f = b == int8(2*pi/3.14) °

2 AR Eell
% BN

g = 3+#4i

% REXeANR

h = abs(g)

% FHERE

1 = [g 2*g g%el

g = 3.0000 + 4.00001
h =35

3.0000 + 4.00001 6.8000 + 8.00001 -7.0000 +24.0000i

B 3-2 H{E 28 B P ) AR

WiAA

(1) RAAEA B AAF EHEEMF, M B RAFIWZ B E0 7k, XA T

AL A A A
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(2) BRI RTHa @R F A S48, 402 — T R,
(3) IR P A0 T EAFHAEFH 0 B IR,

3.1.2 FRHERRE. IS

7E MATLAB W% F2 it 5 b, SOR B B LIPIROE X AE 6 “F R 7 /587, F
P 2 o S AT R B P R A AT S PR B RE Y — A On R . T R] LA
Mo i G5 O DRI — AT R EAT AR M — R AT R R B AT
TCE N DURAT MK AR Z MG, N MATLAB £ R2017a MUA 4, HF % 3 0T DL s 4 A
G ok AR BV AT L AN AT 3-3 TR

EX 3-2 TR R
1. FIHERE
% TR N
a="x" . .
b= yz' ans = 'char
class(a) € = 23 char
% FITEPERHE et
c = [a b; uww'] d = 1x2
% RETTEREHIAIE 2 s
d = size(c)
2. FTTERIERE
; e = "Hello, "
% ME{E=TFERMERE £ = "Horld!"
e = "Hello, " . s
£ = string('World!") 80 5 SStGng
class(e) &= tring 4
% FITERfEREEEE ;'H;algl.o, v oridie
g = [e,f] h = 1x2
h = strlength(g) 7 6
% FITERFEREIRE
1 = join(g) 1 = "Hello, World!"
m = strlength(l) m=14

P 3-3 AT R M ]

FAF 5 FAF B X A3 7E S B g R P 2 OCH L, DR Ry S A R B R A R R A Ak R 45
VESCARBAG I & A DL 3 . A7 FE A T AT L S8 1 2 A7 QAR AR T 4 £ 20 B D 4 1 1 o
I SCA A BTy BE L W0 T A A AT AR DR R R e B, B X — A 2 .
MATLAB {15 307 b # B R % kK, w] LUl R AN R 3 56 F g Bt oK .

Wi hA .

(D) FHEETARNBREA—PFH . MALBTHLAHF—ITPHFHFEL T FE X,
X FRETEA—ANFFE . CHOEBAMBRFHEEY, FHREEL FHFEIEEGIRIE,R
B SE MR AE R — 5L,

(2) BALAE F B size O BUAY A 4B 5 F 7L K 09 N3, A3k 2 30, xF F 45 4B 15 AL AL BT, X
W REE T FHOANK T FHPLEERIEN R G L FH SO, ML EFIHF
HFEARA S VT, KT A strlengthO F 3,
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3) FHEBAFHF B stringO) B, FHBEBRAYFHEA charO B4,
L) ETHERF . FHEZHAEFA D . FHAEEZHEAFAstr” . HH U BEFRE,

3.1.3  FRSHRRE: “fPUrE

UERCE V&P V&b sE I T iR S N S T NI IR 6 Tl DN v € NS &
B TS, BE. BAR MATLAB BY3E A= 108 & &R A8 T8 6 5@ e ay “ 8l ik 57, B
MATLAB — B3R Iy & i A5 5 13 DI fE . I 2008 4F 5] Maple 512 MYl MuPAD LA
Kyt RAER, MATLAB AF S A DI E R E SRS L, B N RIEFE A5 iR TR
Z— I LS80 T H A6 (Symbolic Math Toolbox) FITE 2 AFE7E .

P2 T SRR B R B0 SE PR S A S TR AR AR T AT LU T A
THE XTS5 WA, 1T 542 LA A5 08 = 1 da B 45 2R FE 18 22 10 FH 3 S v JHG S T 42 3 e B
A, 750 5 Ty B W ST AT AR a2 R R GA N 2 | B AT S AL R A
KA RIAX B SHENREAITTR . F5 18 5 8UE T AEA BT F 2 W b 28 8 1% 70 7
HHEGIE B MATLAB SC3 7 38 IR RGN A V8 22 e 80T AT LUAS B i g A 2S5

Toie e BB R AT S 4R AT LA b A 1A 3-4 R .

EX 3-3 IS IEHE
1. SRR

% EXHSTE

Syms X

% FFSFAT

y1l = x4#5%x

classY1l = class(yl)
sizeYl = size(yl)
% TFSFRIATERE

y2 = x"2+3*x

y = [y1; y2]

sizeY = size(y)

% Bt SFAT
simy = simplify(y)

- TEIER R PR

N

syms a b c d

% FSHFERRFTR
A =[a b; cd]

% RIEPEATIE

invA = inv(A)

WiAA

P 3-4 £ B 4 4] A

yli=06x
classYl = 'sym"
sizeYl = 1x2
1 1
y2 = ¥ +3x
y =
6x
(x2+3x)

sizeY = 1x2
2 1
simy =

6x
x(x+3)

A=

© 2

invA =

d __ b
ad—bce ad—be

_ (4 a
ad—be ad-bc

(D) FFEEZHEXLAAAAFT X, —F LA syms, XX —AKEF LEHREETL
EXAFTEE; F—FFXNZEH symO R, ERABE & sym('x") LA R AR,

(2) #5 kK X5 & KA — LR P A 89 2k, de 8 AL R & X (simplify) %5
R EAE KT LB L K403 (nv) 5, TR B3 F A X, K F BT
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B) FEHAALAELESZEFHFHNHRFERPERIBRT, AR ES 5 F 4.
MATLAB % 3+ A" EANF I B A,

3.2 NEESHIELWN

LM AR Ry 5 —AB S A R e R B M S T A e R A SR 2 i
filt s FOIR 2 AL T B R O 5 B JT R A 8 3l A T B S U 2
i) (4 3¢ FR A5 8 o TF 4an 0 B - 22 48 iy U R AR K T3 4 2 N7 R ik A 3L, 3XOE 2 A A AT
R4

FiFEJE MATLAB e #% 0 B 8500 SR AR BE A B R 2 L I ansE b i oe R
HAT LRl 4T F AR AP S i B R e B AT R 5l K e 2 B 7 it
G AR e AR AR 2 L AT A T R A AN (] 0 RS A TR B 2 A | R
18 48 BRI AS 2 B0 2R R 51 0 R, RS A A [8] 30 31 A5 AN () 50040 2 R 1Y) 6 A 2K 808 L X
Aokt 2t M AT IS S AR B . 1E MATLAB W 8 H = Rk 0 Ko 450 . o w8
W EER RN R X =T LU Bl A 457 A — RO B S 55 W
B B A B b e TR R AE L 6, =8 SR EA M OTR R S HIES Ei R
[l e 3-1 frR,

% 3-1 MATLAB M E LML TR

% 13 TR & 4H g Al *
WS K R Matrix Cell array Structure Table
JLERER [HESFTS ToEK ToHE R 3 [F) 2
JCE & ] LU i = = i
E Gl HERE] HER ] <%§§§2%l) EIEX I ]
EE P12 MR PR BPIR (TR

B S5 b R S PO 5 A AT L 0 SRS 5 4 35 — o 0 225 L O 2 7 S L S
U X 5 S0 SR L A DI s TC MR L S Rk 5 e #P R MATLAD 25 1 o b 3
T R 2 M o ] e IS T AR T B B 0 2 B ) 2R T T RS (Y Rk
B SR R 2 T I E L

3.2.1 Joha%dl: ZcBisnyiEmk

76 MATLAB 1, JEMI B Ccell array, sk 70 M0 KR S — 4% 5k T ok 19 % 9 2
W R T S S5 M (M 2 . 5 0 AR ) L 0 ML o (1 G — T I T A B
7 2K 780 O L T R O A R B AR R R L B 5 — AN e
2 L F0 T LA B o T 50 B e i
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TC 1 K 4 B N 37 5 W G T 0 G R 7 Ak T AN O DU 5 AR A e e B el B ) R
B0, 24 7w E T R G R AU A T R (LU 73 B 1) /NI AR G — I, e
KA Ry o (R Y B L AN AT 3-5 B . B Y RS PR RS TR AR MATLAB % B2 Hh A
A] Bk TCVE R B 2 AR B A IR R R R AR T L T B RS RE NS R AR

KD 2 3 61 60 5 7 s7
Sl e ss s4 12 13 51 s0 16
'
: 17 47 45 20 21 43 42 24
.
40 28 27 37 36 30 31 33
.
' 32 34 35 2 28 38 39 25
B
' 41 23 22 a4 45 19 18 48
,
¥ 49 15 14 52 s3 11 10 56
.
" 8 s8 59 s 4 62 63 1
‘
.
.
B
’ e
v".
s -
B &
e 2 3 13 o
Js 1 10 8 -
'
s ] 7 5 12 w
M 4 14 15 1
; .
|8 1 5 o
’ =
- 18 s 7 Lu
b 5%
. |a 9 2].-
R ] =
' e
‘ a
M |
O
— g T
Pl 3-5  JCHIEcAl i —Fh A% T X

JC R A e P i — RO D A7 i A Jo K 3R AT A B dl R 05 Ml PR A7 AE DT o o B

AT RO SRR, JC M B2 B H A 2 5 D [ 48 A 151 3-6 T

EX 3-4 JuiR %A

cellA = 2x2 cell 4
1. QETTARENEE i 1} {‘text’ }
{23 double}  {2x1 cell}
= 11A{1,1} =
% TERUAUBEEAN FERACL 1Y
cellA = {1, "text'; zeros(2,3), {11; 22}} cellA{2,1} =
celldisp(cellA) 0 @ ]
— T ) [ ]
% TR R .
cellB(2,2) = {5} text
% RS TAEEA cellA{2,2}{1} =
cellC = cell(2,3) 11
cellA{2,2}{2} =
e — 22
2. riEERAAR R [,
{9x@ double}  {@x@ double}

% EFHEES, MERTETE, FTE

a = cellA(1,1)

% FERLIES, ERTRT AR

b = cellA{1,1}

{0=@ double} {[
cellC = 2x3 cell &
{6=@ double} {@x@ double}
{0=@ double} {@x@ double}

51}

{0x8 double}
{8=@ double}

c = cella{1,2} a = Ix1 cell F&E
{011}
3. FURAMAE L IERE b=1
c = "text"
cellD = {[1 2]; [3 4]} cellD = 2x1 cell #H&F

matD = cell2mat(cellD)

&l 3-6

{1x2 double}
{1=2 double}

matD = 2x2
1 2
3 4

T i K 4 i AR
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A .

(1) AIOFMEIN T WAL, B AKX S B EAR  FAT TSGR —NEL LR,

(2) celldispO) F TR T B FAMEA T HFANTEHEKAS,

(3) TRHEARRAE—NEE, AL EFEEHBEH, Lot E Mo ERIEE,
B4 83 AR M L B AN,

(4) cellOBHEHAANE-ANAEAIHKE, Z A THRHLEANG, 5 4R P zerosO)
%R 2,

(5) BE I AFHEMNTERIIAFA—AMIX] L0, AL AL A BEST £5],4/%
FMAARAEMARLPHRIENS; AL, ERARIET R T, b ABTHTH,
VAKE T X IBRAT P e R Tk

(6) cellzmatO) F A TR LA HR A I TR T ESHBORBER T RASEHE
WA X B R, BN REER cell2structO) F= cell2tableO)

3.2.2 &tk A Ednn s

HERZ G FEIE T L SRR (Structure) I 2 OCE A M (A, B2 — PR ik 19 £
SR LA —Fp AL TR T 2L 38 0 44 R (B FR O 2 B Sk R 5 FAEg B s . MATLAB 7E
Ab B 23 ) AR R BT L AR 1) SR A A B A 2 Ak B R T L

£ MATLAB |, 5 M /KGR 8 A A A ST R AN 8 X — S S oo g Aa L. Joie
EBUE AT AR S R B A S AR R T B 5 — A o M s AR T DLk
R — oo ER . Tk SR T R E B0 DR S AR, R r R A E S £
A5 B 2 I R B OC &R . b S A AR AT DUJE BB | 3 s AT DA ey BB A A
KGRI HEDTI]

LE R R R R AL 2007 KO FR P Bl o T R AR, & A58 Ak 22 25 10T &2 4% 19 4
YA 7 T AN 53 28 R Tl RE, an &l 3-7 Frn . 78 MATLAB g #8552 B b, 235 i 45 44 4
AN RE NS HE B 50 AT % b 45 BRI BRE BH L 30 BE LR Y A T RN B R Ak . To &,
BEE R . 20 MATLAB 4 2 4 45 THEE e i gt — 2

5 EE .

(D) BLHEC"TUARARELEMKER, $ BB X F &L F HE, 40 patient. name.
firstName,

(2) BMHREARKEM  ETAE R LR (FRORBA> L, LTS BT RS
TR EMRRAT  EN R FPHIT R SE MR RE ARG > L A AETEA
W B A4 (4B ) 09 KR,

(3) ERFEFF . FREMKREILEREA AL AR EMKRY LFE KA Z
sHH g — R BR BT EREASZOBRERTR - LELFAE . XIFEERRE LEH
“E I FRAR R — EIE B AL AEAE T A KNG M ACAR B 45 M B SR 6 AL,

(L) HMEPARGRETIRFE I EIRFARE,FEEREAELRARE R TIRA,
ARFEIT PO EREGHEBIBERET 512,
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EX 3-5 54391k
1. QIRRERFE
patient
-name John Doe
_billing 127.00
test ——
79 75 73
180 178 177.5
220 210 205

patient.name = "John Doe’;
patient.billing = 127.00;

patient.test = [79, 75, 73; ...
180, 178, 177.5; 220, 218, 285];

patient, patient.name

patient = & &L FEBS struct

name: ‘John Doe”
billing: 127
test: [3x3 double]

ans = "John Doe'
2. E5Fa{FEEE
patient array
patient(1) patient(2)
-name — "John Doe’ -name — "Ann Lane’
E‘billing — 127.00 E.billing — 28.50
test 79 75 73 test 68 70 68
180 178 1775 118 118 119 i )
220 210 205 172 170 169 patient = RO FTAM 1s2 struct £52
name
billing
test
ans = 8L FERS struct

patient(2).name = "Ann Lane'; ;a‘,‘“le: .A;";Lane.
patient(2).billing = 28.58; billing: 28.5808
patient(2).test - [68, 7@, 68; 118, 118, 119; 172, 170, 169]

test: [3x3 double]
patient, patient(2), patient(2).name ans = "Ann Lane’

3-7

3.2.3 . Bdamnvrog RIS

B —F AR — MRS RE RS B T R BV, L4 MATLAB 58 KA %X
AL HRRE 7 IR 23 R B RE? X IE & 3R (Table) FFafy K (S an PR AR . B —FhAEIR 1Y
SRR A S AR 2 B RAE T 2 A RAE PR R RE

TEFR T AR AR R T RAS PR — B, a] LU [A) B B 2 BRI R /N, il — 0 2
SROZ BT AT AR 5T AH T B AT B, BIAR () 50k ORI 3 % . A8 B R R R BR T B 81 48l L
A RURE— 2R R E R BT L. A R2013b RRAS ST A RIK , R A 45
AR T G T HAT P Y dataset Fdl JE R FF M sy MATLAB HI ™ 76 8dls 2k 21
FIARR P BT B L . TOie A7 Al S 30 a7 SOOI A (A ) A A8 i (31D L 38 SO

45 Ky A i 7R
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SO T H - R T PR IBCE I L R AR R 0 LU ARRE (9 O X8 6 AT

T — DR IAAE T IHEE T A PRI R 51 DIRE , 3 {0 75 K00 A5 38 3 B2 A PR 2 BL T 1 A
TR, 5 Z A H 76 P kT M Bl itk AT ﬂ#ﬂ’]hﬁf A R 7 S T 4 Bl U H
TERHE 1 PE R, 850 WA AN A AR 1, A Ghis FH 3R 2 KA AR 43 B 10 380 R
. Hik, 7 MATLAB 7, %Tﬂmﬁ%ﬁ*ﬁﬂiﬂ’]ﬁﬁgi WA T B I A A B T
MATLAB i) R4 AT 5 9 2% X T0 48 X 4% .

(1) . txt,. dat 3% . csv G H T 73 B AT 19 SCAR S

2) . cxlsm B . xlsxGE M F Excel HF A& X .

1fﬁﬁ Wr1tetable() o] LB R g 2, ff FH readtable O pR & AT VL2 B F iR
L i 3-8 FR .

EX 3-6 & tablePatients = tabl
1. fEH Gender Age Weight Smoker
1 ‘Male' 38 176 1
% BT IR 2 Male 43 163 0
clear " .
Female’ 38 131 0
% BAPHFEE i
load patients Female’ 40 133 0
% MTEEIR 5 ‘Female’ 49 119 0
tablePatients = table(Gender, Age, Weight, Smoker) 6 ‘Female’ 46 142 0
‘Female’ 33 142 1
2. F®EZ5| i
8 Male 40 180 0
% L —SH—HFEel M 2 8 o
tablePatients(1:3,:) an Eamalal 24 122 0.
% $lfEeEEs) -
tablePatients.Properties.RowNames = LastName; — P e i
% JRRFA—E0 —mEHRS
tablePatients({'Smith’,'Johnson'},{ 'Gender", ‘Smoker'}) ! ‘Male' 38 176 1
2 ‘Male' 43 163 0
8. %ﬁﬁa 3 ‘Female’ 38 131 0
% TFMRIAIT ans = 2x2 table
writetable(tablePatients, 'tablePatients.txt')
% ﬁﬁﬁ%%?im Gender Smoker
writetable(tablePatients, 'tablePatients.csv') 1 smith '‘Male' 1
2 Johnson | "Male' 0

[ 3-8 R

P BH .

(1) patients & MATLAB A &) TS R HE, F R AFH —A. mat H; RIE, AP
I TAE R RS T &, 444 save name. mat, £ P ,name £ A F A A L F

(2) tableO BH A FTAEE MANEZLRANEEAER L AT ETUARAT G1F,
B LIOALE  FAENE B HEE, RECMAAMB AT T, TR P EIFAH—A
“3t 574 Smoker & ¥ A iF 45 £, i’l‘i’ﬁﬁ%éﬁﬂﬁ L(E) A= 0B B AMA,

3) FEHBERRKGIMFTFAA csv BXAEN , MATLAB L Z T A4
Losv XML FTRARBFRANER, FRAOAR N @ T HAEE . FHPHE THEHE,
B39 T ARBELIHFAT,



58 | MATLABREFRIT—EHEXRIITET RS I 7K ( F2hR )

‘4_3_5, BN - EA\Workbench\MATLAB Book\MATLAB Files\tablePatients.csv - O X

O iz il SEE: |a2D101 v e f
= M ol = - =
! =
tablePatients.csv
AR sl e e
tablePatients1
2 v EiE s v s -

il Gender Age Weight Smoker -
2 |Male 38 176 1

3 |Male 43 163 0

4 |Female 38 131 0

5 |Female 40 133 0

7% [Female 49 119 0

7 [Female 46 142 0

8 |Female 33 142 1

9 |Male 40 180 0

10 [Male 28 183 0

11 [Female |31 132 0

12 [Female 45 128 0

13 [Female 42 137 0

14 |Male 25 174 0

K 3-9 BRI AEA

3.3 sEPEHRIE

FE 4 R IXABHE BK 2 1 AR KR S LR 2 > & o Bk i J 195 B, M BE 1
Shy 33K B G5 S5 N T T 1 B 25 4 =2 0T DA B A7 9 Bk R DR AT AR 0 A8 SR E T B 1 AL R
VE7 Rk, T o P, TR AT AE A8 v A5 AT AL B A L IR AR RO T L ik T B T
537 .

YE MATLAB A% o 5 B ) 3 R 22 A AN AE T I EHE S5/ AR 5, 34 76 T IR L £ ) Ji
MR R E R BE . 3l A R TR S K S B AR P B AR AT AT 3k 3 A AR ] 3 S = AL
R F] MATLAB 1 b H A 40 B2 08 5 0 B R OE 3 RG340 R BV 2 2% > MATLAB Ay ¢
2 XA BRI B R R G| 2R DL R B . O T B TR RO R AT 00 T A
PEPRAEHE BT SR B LA = A R A2 4

(1) #EAFHEMC. FENT RN DL T o X 88 AN MR E AT 450 AR s b B A AN o0 R . Xk
AT DA S5 K B R b il /0 B 1) il B AR A B0

(2) T T A9 208 B 3 S AR G Al R 2R T T R il v R R A B 1 S, O A 4 A e )
T T T R A R SO I
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(3) ¢ — A2 BE RO oA 3l 0 7 ) — 4 B2 R IR 5 AN () 38 LB [ )2 90 i G ke
RHCRT L sk S 7 4 AR N 51 ACAS 06 2 52 2 MR L

HEHR MATLAB b (R FE 44 8 0 78 K0 Ak LA T8 B30 70 A A iR ik AT
AR R 3 BT I R R A AR 2 R R BE AU e A ALk R A B R R e T B AR A E

WA R

3.3.1  FH5|PME: MR IR

£ MATLAB Bt B, 2 4 )RS B Hb U7 18] 56 B4 b 19 o0 02 36k b i Ak, X — ),
ARG ARTF— A K T ——R 5], RG] FRAT AT LA b S B B b Ry s 5 40 1 4 L
IR T 5090 Ak PR A5 B R R B, RS A J1 e T H PR IE . AR 5] (index) I
FR& 5| (subscript) . PR G HE I — K m i, o — A 1 TR GG 80T 8 ok U5
M) JCER 764D HH 22 YEJH PRI BA2R 5 4 IR 48 B AW CUNAT 3 | 00 45 ) o 260 o4 JR F 8 ) o, DA
MH— N ECERENAT BT R . MRS BB & 485 1 bRk e 2L stz KA1
FAE B R AT B (1) A A R 3R 30 4 B ) — AR LR —REfR R

ML —T A A =4l AR RG] AT RETE ZE A = A br Gy jy kRS

— I E, MR LRI AT E AT, WE 3-10 FiR N RRE SMrR51 2
llﬂE’JXﬂ”ﬂé%ﬂUmﬁ»&% BIEAR 4 T B R I BRI =

1] 3 LLI[12,1
1| o4 |7 L2 |13

2| 4 2,1,1(2.2,1
2| 5 | 8 |:> 21| 22 | 23 5| 7 |:> 11,2122
3 6 9 31132 |33 6 | 8 2.1,2|122.2

B 3-10  HRG|I5 MR RG] X % R

R AT R ERT B RIEFHE 5.7 5 end 8T, BF E 4R LR 5 5 Min
Kol 7k ik 3-11 B,

A .

(DendRAZEERE—ANAWRGE, EEFRXIT P, S TEREGELE,ZZEA
end M RAFERGRFRRE) R )G — 10, XHFGEFEEER, R2 T B 4K T
E;‘,]LJ

(2) al VBEAHHBXEFTEEFAER. CTARLELLZEELR A @2, M TAL
EmERLEA T H e E @2 R X AL A reshape) S BB 7T,

(3) ARk FIBIEA L% IER sub2indO &3, £ 531 A A A4 %3 ind2subO
& H, lﬁi%éﬁﬁ”—k«—‘iﬁ)\?ﬁéfi’]%J#El’ié’)%)uﬁﬁ'fi,’ﬂi}ﬂ size() F $ 13 3],

(4) 46T BT RN FHABFURA, EEFITRAOARE - Z2ME, FN 4
F4E
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EX 3-7 JEFE Z SR (E a = 2x3
1. ESSendxitF R
a=1[123;45686] b=
% RS HTBER A3k 102
b = a(:,1:2) 4 5
c=ral:yE18 3] -
% RIBMRE—TRE—SINE R
d = a(end,end-1) 4 6
2. BES|SEFRS a=s
% BFsEE 1
e =a(:) ;
reshape(e,size(a)) 5
% RT3 RIS S| 3
index = sub2ind(size(a),2,3) 6
% BIIFEEE1HRE ans = 23
e(index) == a(2,3) i é Z
% REATES index = 6
[subl, sub2] = ind2sub(size(a),index) ans =
g 1
3. EEmiE subl = 2
f = zeros(2,4) zu:l =73
% BUERERT—ERI N E e e o o
£(1,2:4) = [1 2 3] 2 ) o o
£ =
[’ 1 2 3
[ ] 2 ]

Bl 3-11 AHFRR G| A 72

3.3.2 ZEPE. YRS R

MEATHEA MATLAB B 1 5, 2 58 #AF i 8 00 3 T n] Lo 0 S M . X b e VR4
ARAAN B i Ak B A R 2% 0 ELAE R P BT Rt i B A

A, B SRR A TR ) 3% 2 3k ke O AR R P R AT R
TS AL B A . X R R BB &R T 48, R — A~ 32 B 0 W R e v R b % e
EHEATHG M el A ERAE . IR R R FEAS B T DU S I O A R Sk AR R T R 4
YR I B AR A . MATLAB X F 3 5 B4 0 58 0 40 W7 % 78 g B 0F 5 i i A
AL VE AR — e R AL T g AR A R L T2 T R T B[RRI . Ak . find O pR AR
BT —FhPE 09 Ok MU R rh SR B R R R RG] B R AR R AR 1R
A R B 2 v 78 A e A8 TR AR AR R 5 %

# MATLAB )7 it B8 e W T A . AR5 B P e e 12
¥ 07 1) 5 38 e P Ak Ak PR R L (5 A QA B 0 B0 R R . B AR B AR AN ] 3-12 TR,
IR RAE B SC A RS KT RE S MATLAB P 848 T 8 K O i, 18 52 44 9 e 5 AR 15 8
HH R

PR .

(1) “a>3"ZTHHXTFTRABERAL a sEEE - KT HIESE,

(2) FHEEREN TARBHAHLZHGLE AR EIQTHd,

(3) logical O B TARMA LT EZRARTBEL . L PO ETERLERE LS
WHAEL ],
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EX 3-8 JERE BN o
1. gkt ERE) R

-
S
[ ]

o
1
®
[
-
m
e

a=1[142;426]

% BFAFEHIBIRC L

b = a»3

% {RRaAT3MLE - FIEER
c = a(a>»3)

% aa:ifaf AT 3 RN E e aa = 23
aa = a;
aa(~b) = ©

o

o
@
o ®

b = 2x3 logical #IfR

2. FEREEEIFIBIEHIT 1 1 e

% BilEPEFIZIEIERE allTrue = Logical
b = logical(a-2) a

% FTEEEEbES 2N E anyTrue =
allTrue = all(b(:)) 1

% FIEBEErFbE T EN—ITNE allsame = Logica
anyTrue = any(b(:)) 8

% HFMEER Ee allSame2 = Logical
allSame = isequal(a,aa) 8

allSame2 = all(a(:)==aa(:)) index :2r *
3

3. HSIAIEEIR 6
% Wa - F3fm=aEES) firstIndex = 2

index = find(a>»3) subl = 5+1
% RafE— AT 3T RAEES| 2
firstIndex = find(a»3,1) 2
% RafAT M TTENERRS| w2 - ot
[subl, sub2] = find(a>3) 1
2
3

[l 3-12 4 B3 48 45 4 o)

(D allOFBHE anyO BHAERL L TR AL @ E, LR ZHL, AN — m Xn
B BEEN R 1 X0 TR AP EAATSRGRENF @G EHM; S RAE
STAEME P AT A L E BT R AR T T R e EE S EAR T,

(5) findO B G KA B LR  wE2MEARZII ERAFTHETAREREES
B =T,

3.3.3  ERIZCARE . HPEALPRAY 81

TE MATLAB b i M AR U8 1 R 19 ek &R, AT DL ] P RR AR 3 B oR BCER & 28 0 45
U7 e At R R T 2 P KR R A R DA R A R pRE, AT 3-13 T

WiRA .

(1) numelO % # & A T H A4 (element number) , & T & A4 & E A6 AR,

D) AT FAREBENERATA L PEOHFANERR AT, 4% R FH
s RE—AHKFATHAARCH, EROKXFRLCHMNLE REFERT %,

(3) =4 =4 N fRHERE MATLAB RS & PEFFRAGHT, ML T4
KT SB=MPHLBTH S, RIEFAEBEFPLRT VR RKZ —,



62 | MATLABRERFRIT—EMEXRAITET ARSI HE ( 82k )

EX 3-9 4EFFREURE (1)
a-=
1. HabfE 2 1 2 5
4 2 6
a=[142;426] dimenciontiunber — 2
% *ﬁmm%ﬁ imensionNumber =
dimensionNumber = ndims(a) sizeMatrix = 1x2
% SRRy R 2 3
sizeMatrix = size(a)
% RAEMER CE A elementNumber = 6
elementNumber = numel(a) . .
% IWTRRE R 75 % iR 1sEmptyMatrix =
isEmptyMatrix = isempty(a) °
2. [k
g =
2 4 6
% B 54k
g = 2:2:7 h = 1x5
% RAESEEE M2%]7 2.0000  3.2500  4.5000  5.7500  7.0000
h = linspace(2,7,5)
% AHCEEE M1er25]1007 10 !
1 = logspace(2,7,5) 0.0000  ©.0002  ©0.0032  0.0562  1.0000
3. HFEA AR
X = x
% B9AK 1 2 3
x = 1:3; y = 2:4; i i ;
% T HERN=4EMIRE
[X, Y] = meshgrid(x, y) Y = 3x
% N 4E73 ] v iR R T A 2 2 2
z = 3:5; i i i
[X, Y, Z] = ndgrid(x, y, z);

Bl 3-13 % [ R AN I A 2 — 350 4 101 R

R VR B pR BRI AS 1k e, TR T R EE M R R R AR R R R D BRI @‘}ﬁ sort (),
permute(), squeeze(), {liplr(), reshape() , cat(), repmatO) Fl kronO) pREL, X\ L 2R
B EREW L MATLAB B87 & 1H 2845 2 il i . an1&l 3-14 Fios .

AR .

(D) sortOBHA FTHIEEFHLERTHAS S TEOZEZAGAMNDE KGHAR,
THEETURTHFTIREGLEE AT AN EE LG KD RAB T L
FEAERFEL; sort(a,'descend) T VA EZ IR KB DN EEF; e B0 P AFEITEM T Excel £
7"%‘:?’ o HE R ARAE L B s AT AT HE R SR AT A R AT O B K £ L R T4 A sortrows (O i 2K,

% AT MATLAB ¥ o9 & &M T #4735,

(2) permuteO) HH A T EHHENNIEE P oG4 E ,permute ZAF #H”,

(3) squeeze) S H R THAT K E A 1 69 4 L AR 4B M % 2, 7 J 309 2 BAE A T AR
TR,

(D fliplr O F 4 A TH4EHE P BT A 947 @ T3 78045, flipud ) BT A EHIEKE P
WA @8, f o wrevO BB A TR AT, LT URARBERTT —
fFraE®iES e, 7 90, rot900) B A T % IAe 48 4 14 Bf 4+ 4% 35 90°,

(5) reshape O ZH A TH —ANMEEEETLERTOHFALT R TATNHE BK,
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EX 3-10 4B B (2) T,
1. R B G FEAHET
ans = 1
a=[1375] < ? 2 7
sort(a) b = 3x3
% FEPERTH CEIT 24 (7)) by i E 1 3 3
b=[123;264;421] 2 6 4
sort(b,2) E: 2 1
% $ZEE2HRHTHE (AT AASTHO ans = 3x3
sortrows(b, 2) 1 2 3
2 4 6
2. PRSI N 4e 8Lt 4 s 1 2 4
c = rand(3, 4, 5); ans = 1 5 5
% EHTIYEL S 34X e a 2 1
d = permute(c,[3 2 1]); 2 5 *
sizeD = size(d)
sizeD =
3. BRI 4 >4 3
£ = 2x3
e = rand(2, 1, 3); 0.0605 0.5269 0.6569
£ = squeeze(e) 0.3993  0.4168  0.6280
h = 2x2
4. B 5 5
3 4
h = [12; 3 4] .
hl = fliplr(h) % 47/ RA e
5. TAIEHERTR £
ans = 4x7
g, 1 5 9 13 17 21 25
m = 1:28; 2 6 1o 14 18 22 26
reshape(m, 4, 7) 3 7 11 15 19 23 27
4 8 12 16 20 24 28

& 3-14  ZEBF R EERAE S 380 o 1 A
WA —SHTHEM R EZ PR RE, E 3-15 Fis,

EX 3-11 HFFER BURAE (3) c = b
e e i G R 1 1 i3 ) ) )
1. VAR E 4RI R I B 1 1 1 0 0 0
d = 2x2
a = ones(2,3); 1 2
b = zeros(2,3); 0 1
c = cat(2, a, b) ans = 4x6
1 2 1 2 1 2
2,445 52 (AT B 5 BT AR v o 1 o 1 o 1
1 2 1 2 1 2
) 1 ] 1 ] 1
d=1[12;01] e G
S EREAE PRI L5 BT L 2K RT3 L . .
repmat(d, 2, 3) [’} [’} 0
3. By R AR L
) 1
e=1[12; 34]; h = 4x6
f=[100; 80 0] 1 0 0 2 2} 2}
g=1[1-1; 6 1] 0 2} 2} 0 0 2}
a 3 ) ) a4 ) )
% Kroneckerik AL 5 & N 5 o &
h = kron(e, f)
m = 4x4
m = kron(e, g) 1 1 2 Y
) 1 ] 2
3 -3 4 -4
) 3 ) 4

& 3-15 4 BF R Ei 1R 55 =30 o 1 A2
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1A .

(D catO B R TR ZETIHEE L BELE TR BEASHEE, IR E PN T
TAAIRE L, S RIEGEIERAN T ER, EEI A E LA LN AR LA
AT BN, T N AW,

(2) repmatO) BB TR EWTH/INKELILTHLESE, TAK — A 45 % &
Beik 7 — AN B B4R

(3) kron() % 438 =) ¥ 46 449 Kronecker iR EMR, M L3l St 2B F —NMNEHFE W E T
FAORT AREMMELSS AEEAR.Z - HRGEEY R &, RIELA LSRR
TUAE— &G W HRT T,

3.3.4 LB RAGBICE DY
J PR AR SR AT — S0 A /N 35 5 L G DG R 5 1 T
(1) W] 0 BT R B @ 2 15 Ry a8 SR

isempty(a)

(2) qnff FI W7 2 BAFAE AL 5 a7

exist('a'")

(3) Qufar W R B @ & 45 AT ] 4 B0 ) o b o 7
isrow(a).iscolumn(a) .isscalar(a)

TR SC T M P8 2 TR I R

(1) ] i B A P @ R R — AN e &7

a(end) = []

(2) Wnfar i 2% 16 4 @ PR B A G R 2

a =a(l:2:end)

(3) Wi s 1) it a HEE MR ?

a = unique(a)

(4) il W 2255 a Fb A2 A4 B i 42

a = unique(a, 'row')

(5) Jne] 25 bR AR PR S 1] 4k v ) NaN inf?
a(isnan(a)) = [].a(isinf(a)) = []

(6) W] A B R B4 @ Hh 4Ry 0 [ 57

a =a(:,any(a))

EMR BB A RZL TSR PR 85 IR AR B A BT AT A4 A0 502 19 7 X
WA B P AR H A 2 B2 B R o A B B A/ N R B B i 7 SCRi b, HIRA R
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Wik RE ALK O MATLAB 0 FH & F.

3.4 NEMIEE

r] o A B B R A AR I L [n) s A AR AT DASE Bt b T R s 7 R R R
ALY %E%E'“m;-a_ﬂﬁmE‘”ﬁ?%ﬁ%ﬂﬁi%@@ﬂui&“ﬂt%%ﬂ@rﬁ@@ﬁ”o A, 7
MATLAB W% sH iz KR oy M Eizf e M T RisH.

ERWI 2=, 2R MATLAB A —BEWE T4 R E0nT DU, X 2L bR
BOR AL T g A i st gy S QU PR TR L RS TR R e . B B IR
vl Re 2 th T2 20 1 B 19 2230 T 2 4 5 3 28 oR 500, 8 76 S B 1o A b R R sk 26 B0 AR ) R 4 B
EFRAT S DA, 2y SRR ],

3.4.1 FRBH . HBPEN TN

S A — L RO ) BB R 35 BB R K, T DL R Y T B AT B R A B 1S B S i
=HE L ANE 3-16 s,
EX 3-12 EpFHARIEH a = o

1. AL -2.0000 ©  1.0000
2.1000  3.0000  1.5000

a=1[-201; 2.1 3 1.5] absA = 23
2.0000 ) 1.0000

absA = abs(a) % #iXf{i 2.1000  3.0000  1.5000
roundA = round(a) % VU4 N EELGITEE

signA = sign(a) % 5 (1/0/-1) mundA; . a 4
2 3 2
2. il ibEe signA = 2x3
minA = min(a) % FFIREEF M 111
maxA = max(a) % #il[a) 5o P minA = 1x3
meanA = mean(a) % AR ICHEATFIE -2 o 1
sumA = sum(a) % Fl[EEICERPLM madh = Tx3

e i 2.1000 3.0000 1.5000
3. [ HHIES
meanA = 1x3

0.0500 1.5000 1.2500
b=1[128]; c=1[031];

% [ EbMIcHI N sumA = 1x3

dotBC = dot(b, c) 0.1000  3.0000  2.5000
% [ EbHciy SR dotBC = 6

crossBC = cross(b, c) crossBC = 1x3

% RblAEAEE (BISES/BD 2 1 3

pors et normb = 2.2361

P 3-16 A IR 3 A iz 5 ] 7

5L EA .

(1) absO B RKREAN T ZHL A, 5T T A *Xzﬁ}i%;%a‘iﬁ %‘(%7}%

(2) roundO) B K WAL ANEWRAERK . EEEMGREZER . [ixO) DK, LE
A F D EE R EL floorO MM F 3, R w4 7 AJS D %&%%Wm%éﬁw%ﬁl



66 | MATLABRERFRIT—EMEXRAITET ARSI HE (820K )

3 ce11(>iwbi 4& R4 AENGE R TRF T U F 0 R L,

(3) signO RHARFRAGHFT IR FEANALEHTELGMEA. 1(LEXT 0),0(L
%%%o),—l(m%'b%m

(4) meanO) BHAFHMEIHK, KGEF L EW-FIHME, EMHZER : medianO) P14
FH KA EFPAEZN P stdOFRELRK , RGEFLZTHFEL,

(5) dotOFHEAERBE, LA EZH AR ERA AR, crossO FEK A L I H,
RO B R, ERMANOTRELRAAI(RERAKEAD 3 K5 @ FHERGER), 2
RUER—ANAKEA 3R T(RER),

3.4.2 ZiRisT. WEMHEHSR

A H A AN, AN E (true, 1), B4 B (false, 0) . 7EFE Pk H0 bk 21 9k
WEEMEH., MATLADB A X408 M i (¢ o0 = A7 4L B 00 2 s B AL B, 53 3% fdi A ] fdi 72
M B fAT R L ARl 3-17 R

EX 3-13 Fpr®Hiiz 5 3”5; ogtcal
1. B b = 1x3 logical %A
1 0 1
a=[-286 3]; ‘
% HIWTHE a5 NIZ A R ¢ = 1x3 logical X
islogical(a) 11 e
% FebEath B R B e o
b = logical(a) 1 6 o
% {ii fltrue/falself (% 41 FE
c = [true true false] orBC = 1x
101 1
2. WHIEs
notB =
andBC = b & ¢ % 15 e 1 8
orBC = b I c % =X xorBC = 1 sical #W#H
notB = ~b % i e 1 1
xorBC = xor(b, c) % 7k
allB =
3. B e 0
anyB =
allB = all(b) % Jifi NIL =
anyB = any(b) % {EE NI ans = 1x2
find(b) % ik 4 3
4. 5T R AR shogtAnd = logica
shortOr =
shortAnd = 0 8& 1 % 5 1
shortor = 1 || @ % 5%

Kl 3-17  JEREE iz A B
AR .
(D) logical O # A FZ B J K W EBRPHAALET TR THA, RN Z“E0 4 0,3E0
EP 1”
(2) true #= false £ MATLAB P2 (825 REAFFH 1 5FH0,B8FH 10 K%
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B R E SR,

(3) BRI/ EFLELAFREZFLARLRR . — R ERFTHZFZRGEFTHALIRA
B I B N Y :-ﬂiﬁu%i‘]' H#— BT ERFR T AR R L X092 KA, W R
S FIHEERORTF, BRFHEEHE TR TSR PR, 4 if & while & @69 £k X,

3.4.3 X RisH. WERSHHFNEH

(i) KRS P T A 475G 2R as B T LA G A8 R I X T 3R B R/ S &5 TR Tl — JE v
HAARIC Z Z2 6] AT LA S 20 ek BOR IBOR /NG 2R 5 A SR e v (9 4 B 02 i AR g 38 T ISR B RS
R Z PR R AR, Ik 3-18 foR.

EX 3-14 JEpF X Rig b ans :a ) ke
1. KRieH
ans = X 3
e 1 1
ans =

1 0 1
a~=b isEqual =
% 1if 5 P AN R 8 A AR 4 0
isEqual = isequal(a, b) €=

1 a 7 ) 5 5 2 1
2. HIS K& - %) diffc =
3 3 -7 5 e -3 -1
c=[14705521] signDiffC =
% HISRGHMZE: J5—ICHMAT— I H 1 1 -1 1 e -1 -1
diffc = diff(c) i
% TS eREL MR/ RR
signDiffC = sign(diffcC)

BN e
RO wN

3. 5 - By 0
distVector = 1
d=[12 23 -10;01] 1.4142  2.8284  1.4142  4.2426  2.8284  1.4142

% 15 132 1] (¥ K R S disMatrix =
i Ly Loz o s 2sasa
o %EEI%@E“HEIB%%EWE 2:8284 4.2426 ’ 2] 1:4142

disMatrix = squareform(distVector) 1.4142 2.8284 1.4142 [}

P 3-18 RSG5 i3 4 il

AR .

(D XRFZAFEHE: FTE=) FFT=) KT XTFREFTFTCS=) 0T
(DA TFRF T (=),

(2) isequal O B TAA T HAEE 7T AME o R 4% F A NaN B, 7T4# A isequaln()
F 40, ¥ NaN {40 A 48 5

(3) diff O &4 A £ 5% é!( BEWRAEY—AMAETHWES AT W, 2@ FLE
AnAF PFETROELE ]I OAZTREILE n WA X BAFT IR THEH
AAZRAGXEZART N TERAF T,

(4) H4ETE P B4k 09 2 5 AR5 B AT, T A pdistO FR KRR E LIS, XL
MEBARKESR, A LFEELENKE . BFN LG EH A, 4T A4 A squareform ()

%ifl’rﬁsz’J&%#ﬁ'&?@#ﬁl‘?ﬁ’f&,kﬁﬁﬁﬁmﬁ’% b Gl A AT AT B X

3B 8 5 pdistO) JEEF —AMRF AL, BF pdist (X, 'cityblock') s A 5 &1 &35 4 # R
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BE, O SAMES . RIPPLEATESAARE ML B, AT RLZAKES, L
HEZRRAFEFEEORBEES,

3.5 % EMFERIE

B g A B U ) e AR R R, MATLAB (9 — K528 5 4R A 17— 5 AN 7] 1) G B
WA EH G GE 0 C 15 55 4 e WU AR L L e A LUR JLAS 235 AL 3

(D AREMW: EWNEFRATH L B R AN S T 45 . m B35 T B .

(2) fa A AT 3 ok 9/ 7 B0 Ak A AR A2 75 S 7 35t [ I R ARG T o 6 A9 T BE AV

(3) TR . AT MATLAB S48 iz 5 By @ 0 7155 51 38, PR AT i B2 3 o 15 52
1% 2 #2071

R 2 R L 8 % B O o o9 R I 8 T i R RO A% O 07 B, 3 e T LY O T R B S R 2
B E5R L) AR R E IS R 2 o) A A5 R TR R AR HE . — B REA I
R HIE XL T g SR T e i A g PR ARG AR . TR R UCRY SRR R R AR5 7
BB BOTH IR R TT . MR L MR RN B T T A A AR B R FRAT A R T
R B MATLAB i 82 (910 O fif e 52 2% B 50 A T AR RDEHE I T — A3 R T
B, BEE A RA T R S aing 21 i Bl .

3.5.1 JHRRZRREEB . PSS SO Eknyas

FEX— A RATKE 2 T 5 dUxF bR 6], B T A5 5 1 C iF 5 o0 K 00 2 1 KUK 5
MATLAB 50 Ak g KU . BR C ol 3 KUK ARG 78 MATLAB Hh R AE 0] $047, (HE
AR B R B TR A ROR T Z AT B S e 25 T ek . i o TR SE L R AT A R i
HRE NS B b JER 37 31 A B 4 R 8 AR S RN B e R I B

(1) afarit 1001 A 0 3 10 22 N B8 1Y 1F 3% 45 2

C 1 F WA MATLAB %5 B XA
i=0; t
fort = 0:0.01:10
i=1+1;
y(i) = sin(t);
end

0:0.01:10;
sin(t);

MATLAB sk Jk 5 58 500 L G 37 1 5T 36 P A 7 1A 0 6 0 0 £
FFELAY L (7 MATLAB 01CB5 5296 3% 55 P
(2) BT 10000 A B HE UK B D RIS BE HL L Ao oK 10 A2

C i AU MATLAB % 4 XH

forn = 1:10000 V = 1/12 % pi* (D."2). * H;
V(n) = 1/12 % pi* (D(n)"2) % H(n);

end




A 5B B4 ik

T RPARAE, Bl . « kERZET

¥3F 4BFE. MATLABEIRUES [P 69

R F LGN L. /AT

BEICER BRI AR . AR AR AT BRUE 1 AR B 87 355 P A PRA T S

(3) Ay i3 B 1) B Ak 5 A4S TTER A9 R A

C il & WAk
x = 1:10000;
ylength = -
(length(x) — mod(length(x),5))/5;
y(1l:ylength) = 0;
for n= 5:5:length(x)
y(n/5) = sum(x(1l:n));
end

MATLAB Jf #4 XA .
x = 1:10000;

xsums = cumsum(x);
y = xsums(5:5:1length(x));

cumsumO) pRFCH BFF

BRI, SR IR 2 1] B R v 4 e i AER 1

PMICEIT IR B R

R, AR E W A RS, MATLAB WA £ & M ERE LI sumO cmean() .max() K%
AR AU M s B g ik L FE RS AR AT
(4) B A RERZ R ITRASAF IS, B AN PEH A E Y a5 5 4

M =

lnm XUfﬁ
A = [97 89 84; 95 82 92; 64 80 99;76 77
67; 88 59 74; 78 66 87; 55 93 85];
mA = mean(A);
B = zeros(size(A));
forn = 1:size(A,2)
B(:,n) = A(:,n) — mA(n);
end

MATLAB 4 [ XU

A = [97 89 84; 95 82 92; 64 80 99;76 77
67; 88 59 74; 78 66 87; 55 93 85];
devA = A — mean(A)

Bifdi A 2 —A 7 X3 M, mean(A) J&2—1 1 X3 [, MATLAB <R Y" B iZ W

@mm

LR A8 R /N 5 5 [ A ) — ¥, O ELIZ08 500 1E W 48 T R Ok i Sk AT

(5) Jfaf 355 A 1) AR A BT A 245 R AR Y IE X (EL?

C i 5 A%
x= —5:0.1:5;
y=(-2.5:0.1:2.5)";
N = length(x);
M= length(y);
for ii=1:M
for jj—l N
X0(ii, 33) ==(33)
Y0(ii,33) y(ii)
z0(ii,33) =
sin(abs(x(3j) xy( )));
end

end

MATLAB % B X H

[X,Y] = meshgrid( — 5:0.1:5, —2.5:0.1:
2.5);
Z = sin(abs(X. *Y));
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H5E. BRG] AN FMARIA X EERETIVRA, X AN for 1§ T 40458 € 7T
REEMRZ ., S0 Mg e — A EE NS Y BT R A R A TR
Y1E B, ZA ) T B — S RS L S 1] et R SR I DA 8 A% 1 5 2CRR Dy B XA
A LA A meshgrid O pREL L ndgrid O BRECR ST A1 EE 38 2 028 0] B, 318 55 — i iy 2
SEAEER BRI o LI 06 30 g 57 22 Bsf L B IV 12 8 2 2 5 AT L ) 60 I A 2 A XU

3.5.2 JHEFFOMFR A GRRRSCRIRE L

TESAR T T 5 A 48 0 AR B g R Ak S O AL T JE S N — 2 B LT
JUAS G HE 1 2 7 52 R

(1) WHBUBCRYR 2 TEFF IR A% Z /T, 55 20 H] zeros O B ones O % pRE T 43 IiC 4E P
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